



В Гагинском районе Нижегородской области по факту невыплаты заработной платы работникам сельхозпредприятия, имевшего задолженность свыше 3 миллионов рублей, возбуждено уголовное дело



Следователем Большемурашкинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с января по май 2020 года руководители одного из сельхозпредприятий Гагинского района Нижегородской области не выплачивали заработную плату 40 работникам. При этом, задолженность перед работниками превысила 3 миллиона 300 тысяч рублей.

Предпринятыми мерами следователям СК уже удалось добиться погашения задолженности в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

сумме 1,5 млн рублей. Работа, направленная на полное возмещение причиненного потерпевшим ущерба продолжается.

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1486532>